



平成30年5月7日

各 位

会 社 名 株式会社 ダイセキ環境ソリューション
代 表 者 名 代表取締役社長 二宮 利彦
コ ー ド 番 号 1 7 1 2 (東証・名証各第一部)
問 合 せ 先 企画管理本部長 珍道 直人
電 話 番 号 052(611)6350 (代表)

招集通知の記載事項の一部訂正について

当社「第22回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、当社ホームページへの掲載をもって下記のとおり訂正させていただきます。

記

【訂正箇所】(訂正箇所は下線で表示しております。)

「第22回定時株主総会招集ご通知」(30ページ)

貸借対照表(平成30年2月28日現在)

(訂正前)

貸借対照表

(平成30年2月28日現在)

(単位：千円)

科 目	金 額	科 目	金 額
(資 産 の 部)		(負 産 の 部)	

(訂正後)

貸借対照表

(平成30年2月28日現在)

(単位：千円)

科 目	金 額	科 目	金 額
(資 産 の 部)		(負 債 の 部)	

以 上